

11月9日股市大涨11月11日股市走势如何

最近的三天比较有意思啊！119；110；1111；连起来就是“防火防盗防败家”啊，哈哈哈哈哈，是不是！

那么，昨日的A股大涨必然是提振士气的，这两日能否延续涨势特别受人关注，而昨天其实有一个非常重要的数据可以解释这一切。

那就是昨日的单日外资净流入达到了近200亿的规模，并且排位于历史第二。

在历史上，单日外资净流入之后，都是一个涨多跌少的局面！

这里的涨多，不是指次数，而是指幅度。

也就是说，当日大涨并且看到外资净流入过100亿以后，次日虽然不能有效判断出涨跌，但是往往会出现两种分化：

- 1、继续大涨；
- 2、小幅回调；

并且随后的7个交易日里，也同样是这样的情况。因此，总体来看，如果再加上2-3月、6-7月、以及11-12月这样做多周期的加持，其实可以大可放心，A股会有不错的走势！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。
#理财大赛第三季#

股市大盘大跌，大盘会跌到3000点以下吗

股市大盘大跌，大盘会跌到3000点以下吗？

答：

首先，近日股市大盘没有大跌。

大跌指单日跌幅超过4%。

2020.7.1以来，只有7.16一天大跌，跌幅4.5%。

其次，大盘永远都不会跌到3000点以下了。

1、大盘的中军主力大部队，是银行股。它只会上涨，不会下跌了。

银行股分类指数，到2020年，横盘整理14年，正好进入上涨周期。

最近6年回调，按照时间周期，预期明年进入上涨时间周期和趋势。

所以，今年下半年，银行股没有了下跌可能，反面开始止跌、上涨。

这样，只会稳定大盘和牵引大盘总体趋势向上。

2、2020.7.22上海证券交易所修订和调整了上证综指成分股样本和计算方法，大盘上涨容易、下跌困难了。

从样本股中，剔除了问题股，消除下跌因素。

一般次新股，一年后才进入样本股，这样就基本消除了次新股炒作的泡沫，然后再进入样本股。

3、跌破3000点已经不可能。

2020.8.21，年线点位2988点，接近了3000点，且每个单日线2点速率在上升。

这样还有6个单日线大盘年线就到3000点之上了。

大盘如果位于年线以下，进入熊市。

目前大盘进入了长期慢牛时间周期。

按照熊市标准和做法，需要连续、快速下跌20%。

即 $3458 \times 0.8 = 2766$ 点。

因此，大盘没有可能下跌到2766，因为它连3000点也到不了。

当然，有些人做梦，可以到。

4、从《@养生投资by江恩理论实战分析与交易系统》(上证综指月线系统)看，8月

份不在下跌时间内。

从系统看，9月份还在上涨、冲高时间周期内。

现在就想下跌，为时尚早。

愿您收益。??

互动：

关注养生投资，从此投资盈利！

您的关注、点赞、留言、转发、收藏，都是对我的巨大支持??

风险提示：

本文原创，独立分析，不参照任何消息、评论、分析，也不作为任何投资建议。

——每个大盘指数和股票都是独特生命体，其时空运行轨迹往往遵循可认知的某些客观规律。构建《@养生投资by江恩理论实战分析与交易系统》可对它们进行实战分析。

大盘下一周会怎么运行，能帮忙分析一下吗

谢谢邀请！

大盘下周一会怎么运行，能帮忙分析一下吗？

经常收到类似的问答题，说明股民心里没底，特别是上周五大盘反弹了一下，很多人又开始看涨了，说什么牛市来了，其实心里根本没底。而对于像我这种，来回答问题的作者来说，并非什么专业人士，充其量就是在股市里，多混了那么几年，经验稍微比新股民多那么一点，因此，无论分析的到不到位，对与错，全当作是一个参考。千万不要不加甄别，就偏听偏信。

从各方面角度来分析

下周股市又要发9只新股，而且蚂蚁金服九月十八号过会，这种超级航母，势必会影响股民信心。外围股市不确定因素增加，这对跟跌不跟涨的大A股，也会造成不利影响。另外，十月超长假期临近，大资金会提前流出股市，而不是战斗到九月底

，才出逃，那样的话，大资金根本无法全身而退。还有就是上周跌四天，只涨一天，完全是技术图形上的一种要求，并不能说明股市就要反转了。最起码还要在60日争夺几天吧！最后空方获胜，股市继续下跌寻找支撑。因此，单一的去说下周一是涨是跌，没有意义，但是，我可以肯定的告诉你一点，下周一不会大涨，除非休市期间出现重大利好。

股市万变不离其宗

股市就是用来融资，服务于实体经济的，怎么玩，都不会改变这个目的。散户就是来股市混水摸鱼的，他们大多数人普遍认为A股缺少投资价值，这点，从根本上也无法短期改变。只有极少数的人，他们是来股市做投资的，通常这部分人，资金实力远远大于普通股民。而主宰这个市场的，是机构，证金公司，公募私募基金，以及国家队，他们的实力有目共睹。我这里说的实力，不完全指的是资金实力，而是资本运作实力，控盘能力。因此，我可以负责的告诉你，散户永远都是韭菜，唯一不同的区别是，你是一根新韭菜，我是一根老韭菜。

改变命运的唯一法则

想要改变命运，不被别人当韭菜给收割的唯一法则，就是改变自己。首先不要纠结于某一天，某一刻的赢与亏，而是要看清楚大方向。读懂政策，理性分析牛长熊短的真正含义。其次就是不贪婪，每一个人，在今年这波行情中，或多或少的都有赚到钱的喜悦，可为什么最后还是败在自己的手里，原因就一个，过于的贪婪。想多还要多，最好一夜暴富，可这种奇迹，是很少发生的，而且，就算发生，也不一定就发生在你身上。

结语：现在的趋势，不是上涨，而是寻找底部，而且，底部并不明朗，最起码下方还有一个缺口3092点，没有补。最后那句话，懂得休息，也是一种智慧。看清楚趋势在下手，永远不晚。

你对蚂蚁集团科创板上市后股市大盘走势怎么看

谨慎看多。蚂蚁集团7月20日宣布启动在A+H股同步发行上市计划以来，进展迅速。8月25日，上交所和港交所同步受理蚂蚁集团的IPO申请。9月9日，蚂蚁集团已经回复了上交所两轮问询。到9月18日过会，整个过程不足一个月。特别放行，一路绿灯。上市前后对股市大盘走势影响较大，谨慎看多，多留现金，防止出现大的震荡。超级大盘股上市吸金效应明显。目前市场缩量围绕3300点上下震荡，关键是量能能不能有效放大，说明资金入场积极性不高，新股发行的力度继续加大，加上节日因素，市场做多动能不足。蚂蚁集团科创板IPO拟募资480亿元，看好的资金肯定多，特别是必配的一些机构，会做出调仓配置的操作，减仓必然会引发市场股价

波动，无场外资金入市，靠存量资金腾落，市场难以维持大幅上涨的基础，节前谨慎看多。围绕蚂蚁集团上市，相关概念股炒作值得重点关注。蚂蚁集团影响力大，众望所归，这种大象级别股上市影响一大片，上市前相关概念股炒作一波又一波，细心的投资者可以密切跟踪，科创板与创业板相互争宠，各领风骚三五天，这次蚂蚁集团又让人从创业板转到了科创板上，受条件限制，参与科创板的人少一点，但愿蚂蚁集团上市不要投资者失望。

个股与大盘走势相反说明什么

个股与大盘走势相反两方面问题，如果大盘走势上涨，个股走势下跌，说明这支股票走入了下降通道，失去了投资价值，如果大盘走势下跌，而个股走势上涨，说明这支股票比较强势，具备投资价值。